



Завершился визит митрополита Илариона в Японию

Делегация Русской Православной Церкви, находившаяся в Японии в связи с 40-летием дарования автономии Японской Православной Церкви, завершила свой визит в Страну восходящего солнца.

Вечером 12 октября 2010 года делегация во главе с председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополитом Волоколамским Иларионом посетила соборный храм Воскресения Христова «Николай-до» в Токио.

Собор, задуманный святым равноапостольным Николаем Японским как центр молитвы и духовного воспитания, был построен при жизни святителя в 1891 году. При храме была организована семинария и русская школа. В начале XX века храм сильно пострадал от землетрясения и был фактически восстановлен заново трудами японских верующих.

В храме митрополита Илариона и его спутников встречал архиепископ Токийский, митрополит всей Японии Даниил. Иерархи поклонились святыням собора и частице мощей святого равноапостольного Николая Японского.

Утром 13 октября делегация покинула пределы Японской Православной Церкви. В аэропорту Токио митрополита Илариона провожал генеральный консул Российской Федерации в Токио С.И.Касторнов, настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Токио протоиерей Николай Кацюбан, секретарь Токийской митрополии протоиерей Иоанн Оно и секретарь Сендайской епархии священник Климент Кодама.

Служба коммуникации ОВЦС